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@ Colocay resuelve las siguientes operaciones.

256,6 + 356,48 569,25+ 172,03 + 236

1.785 - 495,236 5.089,273 - 4.569,09

© Pablo ha comprado dos de estas prendas y se ha gastado 36,45 €. ;Qué dos prendas ha comprado? Ro-
déalas y explica como lo has averiguado.

© Resuelve estas operaciones.
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@ Utiliza la prueba de la division para calcular los términos que faltan y completa la tabla.

dividendo

divisor

cociente

resto

© Cuatro amigos quieren repartirse 5 euros de modo que cada uno

72 15,8 42
12,3 100 78,25
3,2 472 3,9

tenga la misma cantidad. ;Cuanto dinero tendra cada amigo?

g
Lo S D o

© Con la ayuda de la calculadora, coloca paréntesis donde sea necesario para que estas expresiones sean

ciertas.

@ Calculay completa esta tabla.

280

7,2x 6+9,3 =110,16
295,2:100-2,9=0,052
7,2x6+9,3=525

5.508 — 460 x 0,03 = 151,44

785,2

50.000

452,087
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© Rodea al agricultor que vende mas barato el kilo de trigo. Explica cémo lo has averiguado.

1.000 kg
267,02€
=

© Cristina ha comprado 6 pares de calcetines negros a 14,4 € y 3 pares de calcetines blancos a 6,9 €.

a) (Cuales el precio de un par de calcetines blancos? ;Y el de un par de calcetines negros?

b) /;Cual seria el precio total de siete pares de calcetines negros y una decena de blancos?

(@ .Cuantas botellas como las de laimagen pueden llenarse con tres garrafas de 8,5 litros?

1,52
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@ Para el cumpleafios de Aitor, 4 amigos le regalaran esta camiseta. Si quieren pagarlo a partes iguales,
scuanto dinero debe poner cada uno aproximadamente? Explica coémo lo has averiguado.

@® Si Cristina ha pagado 6,3 € por estas barras de pan, ;cuanto cuesta una barra ? ;Tendria suficiente dinero
con 20 € para pagar 15 barras de pan? ;Cuanto le sobrara o le faltara?

@® Si cada botella de aceite cuesta 3,09 € y cada cartén de leche cuesta 0,95 €, ;cuél es el precio total de |a
compra, aproximadamente?
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o Calcula el precio exacto de la compra anterior.
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@ Colocay resuelve las siguientes operaciones.

256,6 + 356,48

256,06
+356,48
61308

1.785 - 495,236

1785000
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569,25+ 172,03 + 236
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5.089,273 - 4.569,09

5089273
456909
0520,183

© Pablo ha comprado dos de estas prendas y se ha gastado 36,45 €. ;Qué dos prendas ha comprado? Ro-
déalas y explica como lo has averiguado.

36,45 -25,27=11,18

© Resuelve estas operaciones.
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@ Utiliza la prueba de la division para calcular los términos que faltan y completa la tabla.

dividendo

divisor

cociente

resto

91,76 1.584,2 332,55
7,2 15,8 4,2
12,3 100 78,25
3,2 4,2 3,9

© Cuatro amigos quieren repartirse 5 euros de modo que cada uno
tenga la misma cantidad. ;Cuanto dinero tendra cada amigo?

5:4=1,25.
Cada amigo tendra 1,25 €.

© Con la ayuda de la calculadora, coloca paréntesis donde sea necesario para que estas expresiones sean

ciertas.

7,2 x(6+9,3)=110,16

295,2:100-2,9=0,052

7,2x6+9,3=525

(5.508 - 460) x 0,03 = 151,44

@ Calculay completa esta tabla.

O 00 01010, 0 00 000
280 2.800 28.000 280.000 28 2,8 0,28
785,2 7.852 78.520 785.200 78,52 7,852 0,7852
50.000 500.000 5.000.000 [ 50.000.000 5.000 500 50
452,087 4.520,87 45.208,7 452.087 45,2087 452087 0,452087
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© Rodea al agricultor que vende mas barato el kilo de trigo. Explica cémo lo has averiguado.

1.000 kg
267,02€
=

© Cristina ha comprado 6 pares de calcetines negros a 14,4 € y 3 pares de calcetines blancos a 6,9 €.

a) (Cuales el precio de un par de calcetines blancos? ;Y el de un par de calcetines negros?

6,9:3=23 14,4:6=2,4
El par de calcetines blancos cuesta 2,30 € y el par de negros 2,40 €.

b) /;Cual seria el precio total de siete pares de calcetines negros y una decena de blancos?
2,40x7=16,8 2,3x10=23.
16,8 +23 =39,8€
Costarfan 39,8 €.

(@ .Cuantas botellas como las de laimagen pueden llenarse con tres garrafas de 8,5 litros?

85x3=255
255:15=17
Podran llenarse 17 botellas.

1,52
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@ Para el cumpleafios de Aitor, 4 amigos le regalaran esta camiseta. Si quieren pagarlo a partes iguales,
scuanto dinero debe poner cada uno aproximadamente? Explica coémo lo has averiguado.

26:4=6,5
Cada compafiero debe pagar aproximadamente 6,5 €.

@® Si Cristina ha pagado 6,3 € por estas barras de pan, ;cuanto cuesta una barra ? ;Tendria suficiente dinero
con 20 € para pagar 15 barras de pan? ;Cuanto le sobrara o le faltara?

6,3:6=1,05€. Unabarra de pan cuesta 1,05 €.
15x1,05=15,75€

20>15,75. Tendra suficiente dinero.

P e
Le sobraran 4,25 €.

@® Si cada botella de aceite cuesta 3,09 € y cada cartén de leche cuesta 0,95 €, ;cuél es el precio total de |a
compra, aproximadamente?
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3x5+1x6=15+6=21
El precio total aproximado es 21€.

o Calcula el precio exacto de la compra anterior.

3,09x5+0,95x6=1545+5,7=2115
El precioreal es 21,15 €.
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